

కాంగ్రెస్ వస్తే అవినీతి రాజ్యమే

• కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 21: కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే దేశంలో అవినీతి రాజ్యమేలుతుందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. బుధవారం సాయంత్రం బీజేపీ చేపట్టిన విజయ సంతక యాత్ర కొత్తకోట పట్టణానికి చేరుకోగా రోడ్ షోలో ఆయన మాట్లాడారు. 500 ఏండ్ల రామడి గుడి కట్టకపోవడం దానికి కారణం కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని, ఏనాడూ పేదల సంక్షేమం కోసం ఆపార్టీ పాటు పడలేదన్నారు. ఎన్నో వర్షకాలా కోసం ప్రధాని ఆమోదం తెలిపారు, మోదీ

మాట ఇచ్చారంటే కట్టుబడి ఉంటారన్నారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షులు కట్టవాలి భాగంగా మొదటి రోజు బుధవారం ఉదయం 8 గంటలకు మూల విరాట్ కు నిత్య విశేష ఫల పంచామృత అభిషేకం, విశేష పుష్పాలంకరణ చేశారు. ఆలాగే సాయంత్రం పుణ్యహవాననం, దేవతా పూజనం, దీక్ష వస్త్రం, కలక స్నానం, గోపూజ, భృగూరోహణ కార్యక్రమాలను ఆలయ పురోహితులు నరహరిజోషి శాస్త్రాచార్య నిర్వహించారు. రాత్రి 9 గంటలకు స్వామివారిని శివహారంపై ఆలయ ప్రాంగణం చుట్టూ ఊరేగించారు. ఆనంతరం మహా మంగళహారతి స్వామి వారికి సమర్పించారు. స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు హాజరయ్యారు. పూజలను ఆలయ విచారణ కర్త భృగూర్ దండకులు నిర్వహించారు. ఆలాగే ప్రాంత భోజనాలకు మాజీ మంత్రి డి.కె. సుమర్సెన్ హాజరై ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పూజలు నిర్వహించారు.

విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యనందించాలి

• అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయము • ముండ్లదినె పాఠశాల తనిఖీ



విద్యార్థులతో కలిసి బోజనం చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయము

రాజోలి, ఫిబ్రవరి 21 : విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యనందించాలని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయము ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. బుధవారం ఆయన మండలంలోని ముండ్లదినె ప్రభుత్వ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా

పాఠశాల రికార్డులు, మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకోని వారితో కలిసి బోజనం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

• దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి

కొత్తకోట, ఫిబ్రవరి 21 : సిరిసిద్దిపేటి గుడినే దగ్గుప్రసాద్ బాధిత కుటుంబానికి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా ఆదుకుంటామని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇటీవల పట్టణంలోని 5వ వార్డులో నివాసం ఉంటున్న గట్టుయ్య దమ్ గోవింద్ సిరిసిద్దిపేటి పుత్రుడు గార్ల మైంది. బాధిత కుటుంబాన్ని బుధ వారం ఎమ్మెల్యే హామర్చించారు. 50 వేల

రూపాయల పాఠశాల రికార్డులు, మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకోని వారితో కలిసి బోజనం చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి తిమ్మప్ప స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

అయిజ, ఫిబ్రవరి 21 : పట్టణ సమీపంలోని కట్టకొండ తిమ్మప్ప స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు గురువారం నుంచి ప్రారంభమవుతాయని ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బుధవారం తెలిపారు. ఈనెల 26 వరకు కొనసాగే బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా గురువారం స్వామివారికి అభిషేకం, పందిరి పూజ, సత్యనారాయణ స్వామి ప్రత్యేక పూజ, చిన్న రథోత్సవం, ఆయన సేవ, శుక్రవారం ఉదయం స్వామివారికి అభిషేకం,

సాయంత్రం 6 గంటలకు హోమం, రాత్రి 9:15కి శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత వేదకోటస్వామి కల్యాణోత్సవం, 24వ హోమం, శ్రీవారి రథోత్సవం, 25వ ఉత్సవ కార్యక్రమం, 26వ సాయంత్రం 5:45 గంటలకు చక్రస్థానంతో బ్రహ్మోత్సవాలు ముగుస్తాయని తెలిపారు. ఉత్సవాలకు తరలివచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కల్గకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

పాఠశాలను పరిశీలించిన ఎన్ఆర్ఐ బృందం

వడ్డేపల్లి, ఫిబ్రవరి 21 : మండలంలోని తనగల ప్రభుత్వ పాఠశాలను బుధవారం ఎన్ఆర్ఐ పాలమూరు బృందం పరిశీలించింది. ఈ సందర్భంగా బృందం సభ్యులు సంగారెడ్డి, రవి తదితరులు ఎంపీ పోలవరం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే రెమిడియల్ తరగతులు, పాఠశాలల మౌళిక సదుపాయాలు, ఉపాధ్యాయుల కొరత గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

అంతరం విద్యార్థుల ప్రతిభను పరీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ పోలవరం మండల నిర్వహకుడు హనుమిరెడ్డి కొండల, జూనియర్, శాంతిగిరి, తనగల, పైపాడు గ్రామంలో ఎంపీ పోలవరం ఆధ్వర్యంలో రెమిడియల్ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నవని వారికి వివరించారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం గోపాల్, మాజీ సర్పంచ్ వాణి దివాల రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా చెన్నకేశవుడి బ్రహ్మోత్సవాలు

- శేషవాహనంపై ఊరేగిన స్వామివారు
- నేడు కల్యాణోత్సవం

గద్యాలటౌన్, ఫిబ్రవరి 21 : గద్యాల కోటలో వెలిసిన భూలక్ష్మీవైష్ణవస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఉత్సవాలలో భాగంగా మొదటి రోజు బుధవారం ఉదయం 8 గంటలకు మూల విరాట్ కు నిత్య విశేష ఫల పంచామృత అభిషేకం, విశేష పుష్పాలంకరణ చేశారు. ఆలాగే సాయంత్రం పుణ్యహవాననం, దేవతా పూజనం, దీక్ష వస్త్రం, కలక స్నానం, గోపూజ, భృగూరోహణ కార్యక్రమాలను ఆలయ పురోహితులు నరహరిజోషి శాస్త్రాచార్య నిర్వహించారు. రాత్రి 9 గంటలకు స్వామివారిని శివహారంపై ఆలయ ప్రాంగణం చుట్టూ ఊరేగించారు. ఆనంతరం మహా మంగళహారతి స్వామి వారికి సమర్పించారు. స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు హాజరయ్యారు. పూజలను ఆలయ విచారణ కర్త భృగూర్ దండకులు నిర్వహించారు. ఆలాగే ప్రాంత భోజనాలకు మాజీ మంత్రి డి.కె. సుమర్సెన్ హాజరై ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పూజలు నిర్వహించారు.



ఆలయం ప్రాంగణంలో స్వామివారిని శేషవాహనంపై ఊరేగిస్తున్న భక్తులు

నేడు కల్యాణోత్సవం ఉత్సవాలలో భాగంగా గురువారం సాయంత్రం 7 గంటలకు భూలక్ష్మీ సమేతా వైష్ణవస్వామి వారికి కల్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఉత్సవానికి ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్

రెడ్డి దంపతులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై పట్టుపస్త్రాలు సమర్పిస్తారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టారు.

జీవిత లక్ష్యాన్ని సాధించాలి

• గద్యాల ఎస్పీ రితిరాజ్

గద్యాల అర్బన్, ఫిబ్రవరి 21 : విద్యార్థులు జీవిత లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకోని అధికారి పర్యవేక్షణలో వచ్చి రితిరాజ్ పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో బుధవారం విద్యార్థులకు వీడియో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఎస్పీ రితిరాజ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. లక్ష్యాన్ని అనుగుణంగా ముందుకు సాగాలని, ఈ ప్రయత్నంలో ఎన్ని ఓడిదండలు వచ్చినా అధిగమిస్తూ విజయాన్ని సాధించాలని సూచించారు. సమావేశంలో పిల్లలు అత్యున్నత స్థానంలో ఉండాలనే కోరిక తల్లిదండ్రులకు ఉంటుందని, దాన్ని నెరవేర్చేందుకు విద్యార్థులు కష్టపడాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు వీరన్న, పవన్ కుమార్, శేఖర్, గీతా, అనూప, గోపి, సర్పంచులు, వెంకటేశ్, కృష్ణ, పరమేశ్ ఉన్నారు.

అదనపు కలెక్టర్ కి ఎంకేటీ వ్యర్థులు

గద్యాల, ఫిబ్రవరి 21: జోగులూరి గద్యాల జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ)గా ఎంకేటీ వ్యర్థులు బుధవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రాష్ట్రంలో ఇటీవల జరిగిన అదనపు కలెక్టర్ బదిలీలో భాగంగా ఆయన ఇక్కడికి బదిలీపై వచ్చారు. బాధ్యతల స్వీకరణ అనంతరం ఆయన కలెక్టర్ సంతోషను మధ్యపూర్వకంగా కలిసి పూల బోకే అందజేశారు.

ఏఆర్ ఏఎస్పీగా వీరారెడ్డి

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 21 : వనపర్తి జిల్లా సూతన ఏఆర్ అదనపు ఎస్పీగా (సాయం దివ్యరెడ్డి పోలీస్ అధికారి) వీరారెడ్డి బుధవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. ముందుగా వనపర్తి రక్షణ కృష్ణమూర్తిని కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సాధారణ బదిలీలో భాగంగా సాయం దివ్యరెడ్డి పోలీస్ అధికారిగా హైదరాబాద్ ఇంటిలిజెన్స్ నుంచి వనపర్తి అదనపు ఏఆర్ అధికారిగా బిర్దుల్లో చేరారు. వనపర్తి జిల్లాలో శాంతిభద్రతలకు సాహచియకు పూర్తిస్థాయిలో పనిచేస్తానని ఆయన చెప్పారు.

వదంతులు నమ్మొద్దు

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 23 : జిల్లా కేంద్రంలో చిన్న పిల్లలను పత్తికెక్కానికి ఓ మహిళా ముఠా సంబంధించిన వదంతులను నమ్మొద్దని పట్టణ ఎస్పీ జయన్న ప్రజలకు బుధవారం ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. వనపర్తిలో చిన్న పిల్లలను కిడ్నాప్ చేసి తరలించుకుపోవడానికి కొంత మంది మహిళలు సంబంధించిన పాపం మిడియాలో వీడియోలు, వాయిస్ మెసేజులు పెట్టి భయపెట్టడం ప్రచారం చేస్తున్నారని, గాంధీ చౌరస్తాలో ఓ మహిళ చిన్న పిల్లలను పత్తికెక్కానుట్లు ఆమెను పట్టుకొని సోదంబ మిడియా వెబ్ సైట్ పోస్టు చేశారని, నిజానికి ఆ మహిళ పెట్టిన వదంతులంపై నిమిగ్నంగా ఉన్నారని, జీవోపాదీ కోసం బంధం సంఘం కట్టి మహిళ అని, చిన్న పిల్లలు పట్టుకునే మూలా ఆ ప్రచారం చేయడం సరికాదని అన్నారు. ఇప్పటికే నా తప్పుడు ప్రచారాలు వినమోకోవాలని, అనవసర విషయాలు వెబ్ సైట్ చేయవద్దని, ఒకటి, రెండు మార్లు పరిశీలించుకున్నాకే పోస్టు చేయాలని, తప్పుడు ప్రచారాలు చేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

జిల్లాస్థాయి టాలెంట్ టెస్టింగ్

విద్యార్థుల ప్రతిభ

వనపర్తి టౌన్, ఫిబ్రవరి 21 : బోధికావృత్తి ఫోరం ఆధ్వర్యంలో ఆన్లైన్ పద్ధతిలో జిల్లాస్థాయి టాలెంట్ టెస్టింగ్ ను బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని బాలరం ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించారు. జిల్లా నుంచి మొత్తం 32 మంది విద్యార్థులు పాల్గొనగా మొదటి స్థానంలో వెట్టేరు మోడల్ స్కూల్ కు చెందిన జానకిరాం, తిమ్మలపల్లి జిడ్డిపావేన్ చెందిన నిఖిల్ కుమార్ ద్వితీయం, జీవోపాదీ పాఠశాలలోని వీసనగడ్డ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన గోపమ్ నిలిచారు. వీరిని రాష్ట్రస్థాయిలో జరిగే బోధికావృత్తి పోటీలను ఎంపీకే సీనియర్ నిర్వాహకులు చెప్పారు. విద్యార్థులను ఏఎంవో మహనంది, జీహెచ్ఎం తారావాయి, పిజికిరెడ్డి ఫోరం ఆధ్వర్యం కార్యదర్శులు విష్ణు, మధుసూదన్ రావు, బయ్యపేనేని పూర్వం ఆధ్వర్యం కార్యదర్శులు మల్లికార్జునం, మల్లేశ్, జిల్లా కార్యకర్త సభ్యులు వెంకటేశ్ రెడ్డి, రవీంద్ర గౌడ్, సరళకుమార్, రాజశేఖర్, శ్రీనివాసులు, మోహన్, జగదీష్, ప్రేమలత తదితరులు అభినందించారు.

ఘనంగా మాతృభాషా దినోత్సవం

అత్తుకూరు, ఫిబ్రవరి 21: అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవం మండలంలోని వివిధ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. మండలంలోని తిమ్మలపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. పాఠశాలకు చెందిన నిఖిల్ జిల్లా స్థాయి స్టాండ్ టాలెంట్ పరిషత్ రాణివి జిల్లాలో రెండోస్థానంలో నిలవడంపై హెచ్ఎం ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పశువైద్య సేవలపై తనిఖీ

వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 21 : గ్రామంలో పశువుల సంరక్షణకు ఏర్పాటు చేసిన మొబైల్ వాహనాన్ని బుధవారం వనపర్తి పట్టణ కేంద్రంలో పశువైద్యశాల ఆవరణలో అధికారులు తనిఖీ చేశారు. 1962 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ద్వారా పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల వాహనాలకు ఆలోగ్య సేవలను అందిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో జిల్లా కేంద్రంలోని 1962 వాహనాన్ని జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ ఉదయం పశువైద్య సేవలు, వాహనంలోని సదుపాయాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వనపర్తి గ్రామాల ఆయనకు వాహనం నిర్వహణ తీరును పరిశీలించి సిబ్బందికి సూచనలు చేశారు.

పిల్లల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలి

వనపర్తి కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 21 : జిల్లాలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల పరిధిలోని చిన్నారులకు పత్తుకు తగ్గ బరువు లేని వారిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి వారిని సమీపంలోని పీహెచ్సీలో పరీక్షలు చేయించాలని కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ సూచించారు. కలెక్టరేట్లో డిడబ్ల్యూవో, సీడీపీవోలు, అంగన్ వాడీ సూపర్వైజర్లతో బుధవారం నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో కలెక్టర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీ కేంద్రం పరిధిలో గర్భిణులు, బాలింతలతో ఒక గ్రూప్ క్రియేట్ చేసి ప్రతి నెలా వారికి పోషకాహారంపై సమావేశాలు నిర్వహించాలన్నారు. గర్భిణులు ఎలాంటి ఫోషియాహారం తీసుకోవాలి, ఎలాంటి వ్యాధిలకు చేయూని అంతాపాటు బుక్ లెట్ కలెక్షన్లు చేసే పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. అంగన్ వాడీలు ప్రతి 10 రోజులకు ఒకసారి గర్భిణులకు ఫోన్ చేసి మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకొని పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. అంగన్ వాడీ డి మోటివ్ సౌకర్యాలకు సంబంధించి ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే వనపర్తి తీసుకొనివెళ్లాలని, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. అంగన్ వాడీలో తాగునీటి, ఇతర సమస్యలు ఉంటే సమాధానం తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఇందులో రాజ్ పడే పరిస్థితి ఉంది అన్నారు. బియ్యం పంపణి సంబంధించి ఆలస్యం అవుతుందని సూపర్వైజర్లు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకు రాగా దానిని పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని పౌరసంరక్షణ అధికారులకు సూచించారు.

శిక్షణ ఇవ్వాలి

వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 21 : ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే అన్ని విభాగాల సిబ్బందికి శిక్షణ తరగతులను నిర్వహించాలని కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్లో అధికారులతో ఎన్నికల విధుల శిక్షణ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో విధుల్లో పాల్గొనే అన్ని విభాగాల సిబ్బందికి శిక్షణ తరగతులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఓటరు జాబితాను పరిశీలించి పుచ్చిన తేదీ కలెక్షన్, డూప్లికేట్ ఎంపీ నెంబర్ వంటి వాటిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. సమావేశంలో ఆర్డీవో వచ్చావతి, తానిలారా, వెంకటేశ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

సమావేశంలో డిఎంపిఎస్ జయచంద్రమోహన్, డిడబ్ల్యూవో లక్ష్మీబాయి, డిఎంపి శ్రీనాథ్, సీడీపీవోలు, సూపర్వైజర్లు పాల్గొన్నారు.

లోపాలున్న ఈవీఎలను హైదరాబాద్ కు తరలింపు

జోగుజాంబ గద్యాల కలెక్టర్ సంతోష్



ఈవీఎలను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్

గద్యాల, ఫిబ్రవరి 21 : రానున్న ఏడాదంలో ఎన్నికల సేవలను కేంద్రంపై ఎన్నికల సేవలను ఏర్పాటు చేయడం లోపాలున్న ఈవీఎలను హైదరాబాద్ కు తరలింపును హైదరాబాద్ కు తరలింపును జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సంతోష్ తెలిపారు. బుధవారం జిల్లా బీజేపీ సమ

దాయంలోని ఈవీఎల గోదాను రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధుల సమక్షంలో కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మొదటి స్థాయి తనిఖీలో లోపాలున్న 34 మోడల్ యూనిట్లు, 2 కంట్రోలీయూనిట్లు, 5 వీవీ ప్యాన్లతో పాటు ఇటీవల జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో నాన్ ఫంక్షనల్ (బీ కేటగిరీ)కి చెందిన 18 వీవీ ప్యాన్ల యంత్రాలను ఈవీఎలకు తరలింపిస్తున్న తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు సంతోష్, వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్నికల సిబ్బంది, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకి అభినందన

వీసన్ మ్యాన్యూవల్ విభాగంలో పాలమూరు యూనివర్సిటీ పరిధిలో నాలుగో కాన్గ్రెషన్లో 94 శాతం పర్సెంటేజ్ సాధించడంతో పాటు గ్రూప్-4లో జిల్లా మొదటి రాష్ట్రం సాధించిన జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీసత్యస్వామి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల విద్యార్థులకు హృదయగ్రహణ కలెక్టర్ సంతోష్ బుధవారం అభినందించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వీసీ లాబాలరాజు, వైస్ చీఫ్ ప్రిన్సిపాల్ సర్పంచులు, అధ్యాపకులు జ్యోతి, సునీత, శారద తదితరులు ఉన్నారు.

పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ కు ఆధార్ లింక్ తప్పనిసరి

ఏడీఎం సక్రియానాయక్

మానవసేవ, ఫిబ్రవరి 21 : పీఎం కిసాన్ పథకానికి ఆధార్ లింక్ తప్పనిసరిగా చేయించుకోవాలని ఏడీఎం ఆర్డీవో రైతులకు సూచించారు. బుధవారం ఆయన మండల కేంద్రంలోని ఏవో కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పోస్టాఫీసులో ఖాతా తీసుకున్న రైతులకు ఏడీఎం కార్యాలయ అందజేశారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి కోసం ఈకేవైసీతో పాటు ఆధార్ లింక్ తప్పని సరిగా చేయించుకోవాలన్నారు. రైతులు పోస్టాఫీసులో ఖాతా తెరుచుకుంటే ఇబ్బందులకు దూరమవుతారు. వివరాలకు స్థానిక ఏవో కార్యాలయాలకు సంబంధిత అధికారులను సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఈ-కేవైసీ చేసుకోవాలి

పాన్ గేట్, ఫిబ్రవరి 21 : రైతులందరూ ఈ-కేవైసీ చేయించుకోవాలని ఏవో సాజిటీ రిమోహన్ కోరారు. ప్రధాన మంత్రి కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి పథకంలో భాగంగా బుధవారం ఆయన మండల కేంద్రంలో ఈ-కేవైసీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ-కేవైసీ చేయించుకోవాలని ఆర్డీవో అభినందించారు. గుర్తిస్తూ, ఆర్డీవో కలిగిన ప్రతిఒక్కరూ తప్పనిసరిగా ఈ-కేవైసీ చేయించుకోవాలని సూచించారు. బ్యాంక్ ఖాతాలకు ఆధార్ సీడింగ్ చేయించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏకావోలు సరళి, శైలజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న ప్రతిష్ఠాపనోత్సవాలు

మల్లకల్, ఫిబ్రవరి 21 : మండల కేంద్రంలో స్వయంభూ లక్ష్మీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ ఆవరణలో రజక కులస్తుల ఆధ్వర్యం ద్వారా మండల వాచిదేవ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనోత్సవంలో భాగంగా బుధవారం సకల దేవతల దోషనివారణ హోమం, ధాన్యాది వాసన, శయ్యాలవాసన, మంగళహారతి కార్యక్రమాలు అర్చకులు రమేషా చారు, ప్రసన్నాచారి, మధుసూదనాచారి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో అలయ వైర్లస్ ప్రవృద్ధరావు, ఈవో సత్య చంద్రారెడ్డి, అర్చకులు వెంకటరావు, శ్రీధర్ రావు, చంద్రశేఖర్ రావు, రజకులు గ్రామ సంఘం సభ్యులు వాకలి

సర్పంచులు, వాకలి మల్లేశ్, రంగన్న, హనుమంతు, శ్రీనివాసులు, కృష్ణ, ధిరుకుండు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా రాములలో కల్యాణం

జిల్లాకల్యాణ, ఫిబ్రవరి 21 : మండలంలోని బీవీపల్లి క్షేత్రములోని కోదండరామాలయంలో పునర్వ్యుత్సవ క్షేత్రం సందర్భంగా బుధవారం స్వామివారి కల్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు భువనచంద్ర, దత్త స్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కల్యాణోత్సవానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై తిలకించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

నిధి నిధిని

పులక వివరించారు. ప్రభుత్వం పేద విద్యార్థులకు ఎన్నో సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నదని వాటిని వినియోగించుకోని జీవితంలో ఉన్నతంగా రాణించాలని జిల్లా చైల్డ్ హెల్త్ లైన్ సూపర్వైజర్ అశోకుమార్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని జిడ్పీఎస్ కల్యాణ పాఠశాలలో జిల్లా బాలల పరిరక్షణ, చైల్డ్ హెల్త్ లైన్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బాలల పాఠశాలపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా చైల్డ్ హెల్త్ లైన్ సూపర్వైజర్ అశోకుమార్ మాట్లాడుతూ హెల్త్ లైన్ నెంబర్ 1098, 112, 100, 181 అత్యవసర సేవ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్లు విద్యార్థులకు వివరించారు.

నేడు విద్యుత్

సరఫరాలో అంతరాయం

వడ్డేపల్లి, ఫిబ్రవరి 21 : శాంతినగర్, మానవసేవ సెక్షన్ పరిధిలోని రాజోలి, మానవసేవ, శాంతినగర్, కలుకుంట్ల విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ల పరిధిలో గురువారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని విద్యుత్ శాఖ ఏక సుబ్యారాయుడు బుధవారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 11 కేబి పీడెస్లో మరమ్మత్తులు చేపడుతున్నందున విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని వినియోగదారులను సహకరించాలని కోరారు.

28న అయిజ ఎంపీపీ ఎన్నిక